

NÉVJEGY

A vershez nem ihlet, hanem egyetlen és teljes élet, egyetlen és sokféle nyitni világ kell, hogy más élet és más, lehetséges világok sarjadhassanak belőle, hogy sejtelmes rítszabárggójával megteremtődjön, hogy morogni tudjanak a nyelvtelen, a szavak megsejtői terében.

A vershez felül nem túlszorduló érzéseket, hanem csupán megtalált, eltalált, megörzű és kőörzű szavak kellene, hogy megveress, mondhatni: kifejezni kellessen mindazt, ami körülvesz, ami kiút is, és bent is van, ami mindentől van, és megismeri sehol, mert állandóan változik, mert roslaképpel meguroshatetlen, uonolhatatlan és kifejezhetetlen a maga teljességében - mint a világ és mi magunk is, akik pillanatonként ragyunk, és máskepp ragyunk, mert folytonosan eluozdulunk a nyelvben, a szavak játékaiban és a megragadni réli világjokban.

A vershez nem akarat, hanem szeretet és türelem kell, öröme és bánat is kell, önfeladás és felülemelkedés, beolvadás és kivitás, köztömbösség és önkény is kell, tinta tudatlanság és még több tudás, és annál is több képzelet, hogy megláthassuk, megtapintthassuk vagy meghallthassuk olykor a vers, a világ és a nyelv formáinak rejtettét, rejtelmes zenéjét, a jelet és az árnyék örök, kétjósuló futamait.

A vershez nem vers kell - nem mindig az a vers, amit „verseknek” próbálunk nevezni, mert a vers mindig nagyobb nálunk, mint a szabadsg.

A vershez azért a vers is kell - mert ő a világnak és önműn magunké malkidjnak formálása, fölváltása a szavak által, hogy minél szűre láthassuk mindazt, ami tiűnkéű, nülendő, s orlamikeppel megis öröknek hat, időről időre, más és más idők megannyi olvasatában, mindentől külön-külön, ha majd, ha még olvasnak verseket...

Kordos Andrád Ferenc

Marosvásárhely, 2017. március 8-án

Lapunk állandó támogatói:

Aranka György Alapítvány, Nemzeti Kulturális Alap,
Communitas Alapítvány, Bethlen Gábor Alap



A szerkesztőség székhelye: Marosvásárhely, Tusnád u. 5. sz.; Postacím: 540027 Târgu Mureș, str. Tușnad 5, vagy Of. P. 1. C. P. 89; Telefon: 0040-(0)265-267091; 0040-(0)365-801946; Telefax és üzenetrögzítő: 0040-(0)265-267087; E-mail: lato@lato.ro; Kiadóhivatal: 540028 Târgu Mureș, str. Primăriei 2. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Nyomta az Alutus Rt., Csíkszereda. Igazgató: Hajdú Áron. Belföldi előfizetés egy évre 96, fél évre 48, negyedévre 24 lej. Külföldi olvasóinknak egy évre 35 EURO, tengerentúlra 45 USD. Előfizetéseket a szerkesztőségben veszünk föl.

ISSN 1220-5982